

40万奖金悬赏16篇优秀导游词

看张家界《江南style》 更要写黄龙洞的“导游

style”



也许鸟叔Psy的《江南style》有点降温,但不同的衍生版本仍在持续发酵。11月5日,一首背景大多取景于黄龙洞景区的张家界版《江南

style》出炉,网络视频累计播放已超过200万次,相关原创或转发微博20万余条……成为当下当之无愧的style“新宠”。

这段片长4分54秒的视频,从一头来自黄龙洞生态广场的牛开篇,片中有一片黄龙洞景区曾创下基尼斯世界纪录的3DLED屏贯穿其中,视频从演员到拍摄制作全是张家界本土人士担当,主要取景于张家界黄龙洞等景点。不过,近年来在旅游营销上从不走寻常路的张家界人还玩出了新花样:年近60岁的张家界市旅游局处级官员郑亚平“不顾政府官员形象”,卖着老命在片中斗胆演绎“稻草鸟叔”,以其滑稽、搞笑、雷人的茅古斯舞表演,成为网络的“众矢之的”,有人斥他低俗,有人笑他“卖萌”,当然也有人评价说“虽然耍了宝,不过好歹是为了家乡旅游,没功劳也有苦劳。”

其实,褒也罢,贬也罢,这版《江南style》确实确实是火了;但是笑也罢,骂也罢,这份热闹终究是别人的,哪有看遍张家界黄龙洞奇景,再提笔写下六千字美文、豪夺40万奖金来得实在?

即日起至12月31日止,三湘好玩俱乐部联合“烟雨张家界·醉美黄龙洞”——导游词征文大赛”组委会向全球征集张家界黄龙洞景区导游词。看了这么多美景,你不想提笔写点什么么?更何况此次赛事组委会还准备了40万元人民币的奖金、奖品,其中最高单项奖金高达10万现金,只要你的导游词够优秀,看美景、拿大奖这一举两得的美事就近在眼前。此外,报名者还可在黄龙洞持有效证件和2寸半身免冠照片办理《参赛证》,持证者在活动期间可免费进入黄龙洞景区。

■记者 吴名慧

“邓世昌”扮演者 李默然去世

8日晚,记者得知,著名表演艺术家、电影《甲午风云》中邓世昌的扮演者李默然在北京去世,享年85岁。

有网友称,11月6日下午还曾亲访李默然老师住所,当时并未感觉坐在轮椅上的老人身体异样,只是苍老了许多。

李默然原名李绍诚,中国话剧表演艺术家、国家一级演员、电影演员、辽宁人民艺术剧院名誉院长。从艺逾60年间,李默然共演出话剧60多部。先后在话剧《第一次打击》、《智取威虎山》、《市委书记》、《报春花》中担任主要角色。此外,还在8部影片中担任过主角。1962年凭借在影片《甲午风云》中成功地创造了爱国将领“邓世昌”的形象,赢得广泛声誉。后又在影片《兵临城下》中饰演东北民主联军姜部长。

■记者 袁欣

《寒战》打响

温馨提示:无尿点要专心

“十年来最好香港警匪片”、“比肩《无间道》的港产片”……仅靠上映前的少量点映场,郭富城、梁家辉、李治廷、彭于晏等联合主演的香港警匪片《寒战》就已经被戴上了一叠“高帽子”。8日,《寒战》正式“打响”,记者在万达影城(长沙桐梓坡店)观看后认为,影片确实担得起这份“交口称赞”。

影片情节设下的局很大,从一起劫持警方巡逻车的案件切入,整个故事把警务处、廉政公署、保安局等香港执法部门都牵连其中,梁家辉与郭富城领衔的警队两大势力之间怀疑与被怀疑,调查与被调查……在这,我们不剧透更多了,最后还想提醒您的是,影片人物关系虽复杂,但剪辑节奏相当快,看片过程中您可得打起精神,最好先上个厕所再进场,不然稍不留神可能就跟不上剧情了。

■记者 吴名慧



黄龙洞生态广场。

小贴士

投稿方式:仅限网络投稿。参赛者需填写《导游词征文大赛参赛信息表》(至官方网站:www.unitenix.com下载),《导游词征文大赛参赛信息表》和作品一起投稿至hnhld2012@163.com、或好玩俱乐部官方微博haowanclub@163.com。初步审核后,符合要求的将在http://vote.hnhphoenix.com/vote/活动页面展示并参与投票。

截止日期:2012年12月31日

评选方式:网络人气投票50%+专家专业评审50%

奖励方式:一等奖1名,现金10万元;二等奖2名,现金各5万元;三等奖3名,现金各3万元;入围奖10名,各奖5000元现金和iPhone5一部



郭晶晶与霍启刚结婚了
婚礼要办4天,明星政要都参加
而网友最感慨的是

一结婚,他们就有了

3亿资产



郭晶晶和霍启刚切结婚蛋糕。



郭晶晶和她的伴娘团。

一个是香港著名豪门霍英东家族长孙,一个是拥有31个世界冠军的跳水女王,这两人结合会产生多少价值啊?在诸多看客流着的口水,8日中午,郭晶晶与霍启刚在香港举行注册仪式。据悉,两人如今的个人资产综合在二、三亿元左右,让网友感慨不已。

这场“世纪婚礼”共为期4天,除了8日的注册仪式外,本周六两人将在广东南沙大酒店举行婚宴,11日再返回香港湾仔会展中心设宴百桌。届时,将有不少高官政要和名人出席,如李嘉诚、李兆基、何鸿燊、蔡志明、郑家纯、李家诚及徐子淇等,担任司仪的曾志伟出席活动时还透露约旦王子也会出席。

除了各种大牌艺人和政要会以出席婚礼为荣,好事的网友们开始数“晶晶”这个小家庭的共同财产了。2004年,郭晶晶花60万在石家庄购下两层豪华别墅“渊明源”,如今该房产已升至约200万。2005年,郭晶晶和霍启刚掷三百多万在北京崇文区黄金地段买下了一套三百平方米的高档公寓,每平方米最低价13000元,如今北京五环内高端住宅房价已突破53000元一平方米,可推算出此处房产价值已升至约1500万。除了自己购产,霍家也赠送两人多处房产。2011年,霍家在北京五环外送两人一幢价值3000万人民币的豪华别墅,作为在北京的婚房。此前还有报道称霍家送给郭晶晶父母的聘礼是北京的一座四合院,价值更超亿元。

■记者 袁欣

EMO